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Шановні учасники! 

Наша головна мета – популяризація науки серед молоді, а також формування 

уявлення про те, що наука може бути корисною, цікавою і має приносити лише позитивні 

емоції!  

Звичайно, науковий квест – це змагання та конкуренція. Питання наукового квесту 

мають різні спеціалізації! Але не турбуйтесь – це якраз найцікавіше! На електрону пошту 

всім розіслані питання, тому у Вас є можливість трішечки підготуватись.  

Формат проведення – он-лайн тестування з відеозаписом та фіксацією часу кожної 

команди. Всі питання будуть надані в режимі ТЕСТІВ! 

Зверніть увагу! Організатор у вигляді презентації задає питання та надає варіанти 

відповідей (4 варіанти – 1 вірний). Команда починає відповідати лише після фрази 

організатора: «Будь-ласка, Ваша відповідь!». Команда має право надати лише 2 варіанти 

відповіді (якщо 1 відповідь не є вірною, можна надати 2). В разі 2 невірних відповідей 

організатор через 1 хвилину надає вірну відповідь і цей час зараховується до загального 

часу команди. Загальний час проходження квесту командами – сума всіх етапів квесту! 

Переможці визначаються шляхом формування ранжированого ряду за часом, 

починаючи з найменшого!!! 

 

Організаційні питання: 

14-30 – надання траєкторії підключення до базових університетів-організаторів (посилання 

Google Meet) 

 

15-00 – ВІДКРИТТЯ НАУКОВОГО КВЕСТУ «ПОШУКИ СКАРБІВ НАУКИ» 

підключення всіх учасників за посиланням (з будь-якого гаджету!) 

https://meet.google.com/esf-umqe-vdm (Google Meet) 

 

15-10 – підключення учасників за окремими посиланнями (Google Meet) 

 

16-00 – ЗАКРИТТЯ НАУКОВОГО КВЕСТУ «ПОШУКИ СКАРБІВ НАУКИ» та початок 

формування результатів проходження квесту всіма командами! 

https://meet.google.com/esf-umqe-vdm (Google Meet) 

 

Офіційне оголошення переможців – 24 квітня 2021 року! Результати будуть всім 

надіслані на електронні пошти. 

За всіма питаннями звертатись: Мандич Олександра Валеріївна +38(050) 484 31 30 

 

Бажаємо всім успіхів та перемоги! 


